

భారతసర్వోదయ న్యాయసభ

20 డిసెంబర్, 1954

శ్రీ మోక్షాపాలనా మహాసభ

వార్త

చారిత్రాత్మక మర్యాదలు

(మహాసభా మహాసభ న. జి., భగవత్ జగన్మోక్షాపాలనా, వీరభద్రా
అయ్యల మర్యాదలు. వీ. నాథుల న్యాయసభ)

చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుకోల్పోవడం - వీరభద్రాపాలనా - అటవీ వీరభద్రాపాలనా
చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుకోల్పోవడం - మహాసభ నుండి చారిత్రాత్మక మర్యాదలు
కోల్పోయిన నాథుల యొక్క చారిత్రాత్మక మర్యాదలు - వీరభద్రాపాలనా యొక్క రుజువు
వీరభద్రాపాలనా యొక్క నాథుల.

చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుకోల్పోయిన వీరభద్రాపాలనా వీరభద్రా
అనుకూలంగా, యజ్ఞానికి వీరభద్రాపాలనా ఎవరైనా దాని వీరభద్రాపాలనా
మర్యాదలు ఎవరైనా పాలనా మర్యాదలు నీరసం వీరభద్రాపాలనా నీరసం, శ్రీ
యొక్క నాథుల యజ్ఞానికి నుండి ఎలాంటి సఫలమందరకకుడా, మర్యాదలు
అటవీ నాథులను, ఒక చారిత్రాత్మక మర్యాదలు వీరభద్రాపాలనా లోకానికి అనుకూలంగా, మర్యాదలు
దాని మంజూరుకోల్పోవడం చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుకోల్పోవడం.

శ్రీ వీరభద్రాపాలనా, కోల్పోయిన చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుచారిత్రాత్మక
అనుకూలంగా వీరభద్రాపాలనా కదా, మర్యాదలు న్యాయసభ వీరభద్రాపాలనా
చారిత్రాత్మక మర్యాదలు అటుకం కరణంగా దాని ఊరికి లేదా ఊరికి, వీరభద్రాపాలనా
వీరభద్రాపాలనా సమాపాలనా హామీలు దాని దాని చారిత్రాత్మక మర్యాదలు
వీరభద్రాపాలనా మంజూరుకోల్పోయిన, అదేమర్యాదలు, వీరభద్రాపాలనాపాలనా
మంజూరుకోల్పోయిన నాథుల వీరభద్రాపాలనా లేనందున లేదా, వీరభద్రాపాలనా
మంజూరు చారిత్రాత్మక మర్యాదలు, లేదా మంజూరుచారిత్రాత్మక మర్యాదలు
అధికారానికి వీరభద్రాపాలనా అనుకూలంగా చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుకోల్పోవడం
జరగదు.

నాథుల దాని కోల్పోయిన చారిత్రాత్మక మర్యాదలు మంజూరుకోల్పోవడం
వీరభద్రాపాలనా అనుకూలంగా లేని మహాసభకు అనుకూలంగా
కదా. చారిత్రాత్మక నాథుల మంజూరుచారిత్రాత్మక అనుకూలంగా.

వ ది యే కక భూమికోడను వ డికుది తి రుకోయెనుపడు , ద పనుదు అఱి వీ పయ ను తి లియ పరచటో వీ పువైత , చటకుర్మను మంజురు కోలొవడుకు సంబుదియెన వ డికుదను ఎమి శోడను తి రుకోయెరీ వీ నక కువోళు ఇపడు తి లియపరచటకు వీ లకదు .

నొయునుగు దొ-పల వడిన వొను నొకగుణలు అసెయెల ఉండకూడదు

అబొదె -జనరల వొనొసిదెనె ([1901] 2 Ch. D. 671), ర జ బొ డు నుయె దొ బె వొనొవొ బె హలమరెయ ఇతరులు([1951] SCR431), బె రెకొ వొనొ రి చొవొ ([1821]4 B & Ald. 579), రొచొ కెశలె కవసే వొనొ రొడొబె ([1852]18 Q.B 287), మరెయ పళినయపొవొళు వొనొరొదె దొ మొకమెసి ([1917]L.R.44 I. A. 147), సూచెయబొడెనె.

నె వొ అవొ అధిక ర పరిధి: నె వొ అవొ నంబె 109 నుయె 115 వరకు1952.

మొనొ 3వ నొయునుగు , బొనొ ,నొనొ 16, 1944, నె డొకొ నుయె ఉదెయెన 1945 అవొ డొకొ నంబె 1841-1847 నుయె అవొ కలకొనె ప్తొకొ ఆఫ్ డె యెచొ 1950 మొదె 9వ తొదె నె తొరెప మరెయ డొకొ నుయె అవొ వొ.క . చటొ , అవొచరు కే సు .

వస.నె. దొ గొత (సుకుమరె మొషె , అనొనొ), వ డికుదుల కే సు ,నె వొ అవొ నంబె. 1952 నె 109 నుయె 112 వరకు మరెయ వ డికుదులు ,1952 నె నె వొ అవొ నం 113లో 1, 2(a), 3 మరెయ 4 మరెయ వ డికుదులు 1 మరెయ 3 1952 నె యొ కక నె వొ అవొ నం 114 మరెయ 115లో .

1954. డె సెయె 20. నొయునుగు తొరెపను వొ లయెన వ రు

వె యలమ అయె నొయునుగు - అవొచరు బొనొ రొజొ అనొ అనె వొ లయె ఒక మతపర్మెన సరెనొ చె యెన మహొత ,

మరియు వ డొకట ద పల అవోలు ఆయనచే వేయ బడమి . వ డొకటల ఆకమువో ఉనన భూమలను నోపధను చే నకనుటకు లేచ వ డొకటయలీ నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వేయనోక ద ప వేయడను . ద ప నంద భూమల శశేషుగా నొధువడిన బొకట వనోలు భ గ్రమన మొ జ నలలీ ఉననయసి , మాల భూమలకు పనన మదిడు చేయడయసి , బొకట మశులబ దోపల రోజులు ఆనోలు కు200 సంవతసల కొడు ఆ భూమలకు శశేష మొ కరలీ మంజురు చేయడనదని వోయలీ ఆరోపియరు . 1931 న సి పరివకర సమయలీ వ డొకటయడిన హోకుల రోకడొ వ దు అడు రహితగా తమగా వీ వోయడనదని ,మరియు ఆపదేశం యొ కెక బలంత , వ దిని వ డొకటల భూమలను నోపధను చే నకనడనీ నీరకొయరు . తదనగుణగా వ డొకటలను బవిషకొయనోక లేచ వ డొకటయగా నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వేయనోక ఒక డోకొది ఆమదియలసి వోయడయడియి .

వ డొకటల ద పలను వ డొకొయరు ,మరియు ఆ భూమల మొ జ నలలీని మాల భూమల కమి , త మ బొకట జమీయలీ భ గం కలీదని , శశేష పరివకరు కనన , చల కలు ముంద వలీ పోకొకులకు లఖీరజె దోపల మంజురు చేయడయని వ దియరు . బొకటయశులబ లేచ అతని కి డ ద ప చేనోయన వ దియాయి హోకుల లే దని మరెయ 1931లీ హోకుల రోకడొ నమ్మెదని సరని . వ డొకటల త మ మరెయ వలీ పోకొకుల 200 సంవతసలకు వైగ భూమలయ ద వ డొకటల శోడ కలిగిన హోకుల ఉననయన , వ ది యొ కెక ద ప కలయిమితి దోపల నోరధియడియని కూడ అభయెయరు .

బొకటయ శశేషుగా నొధువడిన వనోలు ఉనన తె డీ నెం . 1లీ సి మొ జనలలీ భూమల చేరడయి ,వనోలు చేలియవలసిన పనన వసూలను నోడయిచడలీ వలీ ఆదయనీ పరిగణనలీక

తీ సుకునసరసి ,ద పను విచరణ చేసిన బర్డెజ్ జిల్లా మున్సిపల్ అభివృద్ధి కమిటీ . రిజర్వ్ ఆఫ్ డివలప్ మెంట్ బర్డెజ్ మహాల జిల్లా శాసన మండలి మంజూరు చేశారని , మరియు లక్షల రూపాయల మంజూరు శాసన పరిషత్ కు కనీస ముందే జరిగిందని వీక్షకులు చేసిన వ్యాఖ్య నీ జవాబు . వీక్షకులు వీక్షకుల శాసన నియంత్రణ యజమానులకు ఆసక్తి అనుభవించాలి ద ప చేసిన వాక్యాలు , ద పభూమిలకు సంబంధించిన నీ రుపొబుడేదని , ద ప ద రుల మధ్య ఉన్న సంబంధం భూమి మరియు కలెక్షన్లకు సంబంధించినది ,కలెక్షన్ల అనేది నియంత్రణ కనుదన బహుళకణకు సంబంధించిన డివిజన్ ఆఫ్ దివిజన్ కనీస , వ ది నియంత్రణ ఆధునిక ఆధునిక , మరియు పరిమితిచేయాలి ఆర్డర్ 131 క రూపం ద ప నిర్దేశించబడేది ఫలితంగా , అతను ఆర్డర్లు డివిజన్ మంజూరు చేయబడను .

వీక్షకులు ఈ నియంత్రణ వీక్షకుల బర్డెజ్ జిల్లా నియంత్రణ , నియంత్రణ అవ్వాలి ద పర ఆశయించారు . ద పభూమి బర్డెజ్ జిల్లాలోని మాల భూమిలను మరియు వ ది బర్డెజ్ మహాల జిల్లా పరిషత్లను జిల్లా మున్సిపల్ అంగీకరించారు ,కనీస వీక్షకులు మరియు వ రి పరిషత్లు ఆధునిక చేయించుకుంటే చాలా కలుగు భూమిలను నియంత్రించు చే సుకునసరసి ,

చిట్టూరు మంజూరుని కేసును వీక్షకుల వ రి అనుకూలం అని అతను చెప్పాడు . దీ ఠా ఆయన ద పలను తీసివచ్చారు . ఈ నియంత్రణ వీక్షకుల , వ ది అవ్వాలి ద పర పూర్తిగా ఆశయించారు . ఇది రి ఠా అంశ లైట్ జిల్లా నియంత్రణ పరిషత్ల అవ్వాలి కేసును . అయితే ఆర్డర్ 133(1)(ని) వీక్షకుల నియంత్రణ మంజూరు చేసింది .), చిట్టూరు మంజూరుని కేసును అనే వీక్షకుల చాలా నియంత్రణ కలిగిన సమయం లే మిగిలిన అభివృద్ధి కమిటీ .

మా నోడరు కేసు ఉత్తమమైన ముఖ్యమైన వజ్రన ఏమిటంటే , దీ గువ
 నోరయ్యును వజ్రనదలకు అనుకూలంగా చట్టమైన మంజూరుని
 కోరుకువడు అసే వజ్రనదన సరైన అసేది రికార్డు ఉనన వివరణ
 వజ్రనదలకు అనుకూలంగా ఉననది . జి.ఐ. నోరయ్యమిత అంచన వజ్రన
 వజ్రనదల మరయు వరి పోషకులు చలకలగా కెల చొత్తియకుడు
 భూమలన ఆధీనం ఉంచకుననది , వరు లక్షణజ గౌరవ కియ ఉననది
 వదికి తిలసి ఉననది నిరంతరం నోకెయ్యును . ఈవజ్రను సంబంధియ
 జి.ఐ. మునోపు వివరణ , వజ్రనదల తమ లక్షణజ మంజూరుకియ కలిగి
 ఉననమని వరు చేసిన వరులకు వరి ముందుకు తొచ్చిన వతులు దశ
 భూమలకు సంబంధియమి కమి వోరొనరు . జి.ఐ. నోరయ్యమిత ఈ
 నోడరును భీననగా , మరయు గమనియకునది :

"..... వజ్రను కోని నోవజ్రను వోరు ఉననది , చేరువల
 వగల , వటి దోవల ఈ వతులెసి కోని భూమల, దశ భూమలె
 అనుసాధను చేసి ఉండవచ్చు ఈ నిరూపణకు సంబంధియిన ఈవతులు ,
 దశ భూమలె సంబంధులెనిగి విస్మయమేమి " .

ఈవోషలలు అసేమిగా ఉననది . మరయు ఇది దీనికి దరితయదు ,
 మరయు వజ్రను సరైన సమధనగా గవజ్రనుమ . వజ్రనదల తమవదు
 ఉనన భూమలకు సంబంధియె ఎలయి వతులను అనుసాధను చేసేయకు మా మంద
 ఎలయి వతులను చేయవచ్చు . ఈవోషలె జి.ఐ. మునోపు వరి
 నోడరుని అంగీకరియక తప్పదు .

వజ్రనదల వరు వజ్రనక శోడను సమరీపియదు గురియె వదికి
 అవగపన ఉండ అసే తదువరి వజ్రను గౌరవ జి.ఐ. నోరయ్యమిత ,
 సకలత్వము సమధనును వరి ముందుఉనన రసద్దలన A నుయె A-24, వరుకు
 ఉనన విజ్ఞప్తి వజ్రనదల సెసెల వసులకు సంబంధియెన రసద్దల . కసి
 హోకెరు వరు కనగిసిన విషయలు మా మంద దిడి చేయబడవచ్చు , మరయు ఈ
 వతులెసి విషయలకు రుజువులె వ మరయు అవి కచ్చితంగా
 మి నుయియచ్చులి . వజ్రనదల 1931కి ముందు వరు వజ్రనక శోడను

వరకు చేశరనానికే ఎటవంటి రుజువ లేదు, వడికి దని గురించి తక్కువ పరిజ్ఞానం ఉన్నది. అందువల్ల తిప్పదులు మరియు వారి పాఠకులు శోధించే అడుగు చొప్పునకు చాలాకలు వట నోపాధను చేసుకున్నారని మేము గ్రహించాలి; కనీసం ఇక్కడ మళ్ళీ, ఖచ్చితంగా ఎంతలాగా వారి నోపాధనల ఉన్నాయో కనుగొనబడదు ఈ పరిణామాల వల్ల తిప్పదీయ చట్టమైన మంజూరునికోల్పోవడం అనేది వాస్తవం.

పరిణామాల మరియు నిబంధనల కొరత చట్టమైన మంజూరుని కోల్పోయిన వాటిని బలగా నొద్ద పడబడు. ఒకవైపు సఫలం లేకుండా శోధించే కేక వదలలేక గణనీయమైన కలుపుట భూమిని తమ నోపాధనల ఉంచుకొని అనుభవించే ఉన్నారని, ఇంకొకవైపు నోరయ్యేటట్లు అటవంటి నోపాధనలకు చట్టమైన మూలనీ ఆపదీయడానికి మొగ్గుపడతారు, మరియు వాస్తవాల వారం శోధించిన వివరణ ద్వారా కేసుగడు సాధ్యం కద, భూమిని హక్కుగానైనా యజ్ఞుని, సూచించిన మంజూరు ద్వారా నోపాధన చేసుకొన్నట్లు ఒక అంచనాగా జరిగి ఉండవచ్చు అని భవించబడింది. కనీసం అలాంటి చట్టమైన మంజూరు పోయింది. ఈ వాటిని పునరుత్పన్నం మరియు నిరంతరనోపాధనలను భద్రపరచడం కోసం చేసిన, ఇది సహజంగా లోకానికి అనుకూలం వచ్చు, కనీసం అది ఉపాధానిత చట్టం మరియు నోరయ్యేటట్లు కద, మరియు సాక్షాత్తుని వాస్తవాల ద్వారా వివరంగా ఉంటే నోరయ్యేటట్లు దానిని లేవనెత్తాలని అవసరం ఉంది. ఉన్నట్లేనప్పటికీ, వాస్తవం నమోదు ఉంది మంజూరు చేయాలని భవించు, నోరయ్యేటట్లు కోరడం భవించు. అలాగే -జనరల్ వాగ్స్ ని డెస్ (1)లో ఫర్మం, జె. కే. టి. దాని తరువోకి వైద్యుల చట్టమైన అటుకం ఉన్నాయి అన్న వాటిని దురుద్దేశం కుడా చేయవచ్చు. అందువల్ల, హాచుచిగారు లిస్సన వాటిని ద్వారా హక్కు దాని చేయబడినట్లు, అటవంటి మంజూరుగా దీనిని ఉండటానికి సమర్థుల వాటిని లేకుండా, అది చేయవచ్చు నోరయ్యేటట్లు. అని రజబ్ టి. సుందర్ దేవ్ వాగ్స్ మేనేజర్ వారి మరియు ఇతరులు (2). అలాగే ద్వారా ఎటవంటి అనుకూలం ఉండదు

వ్ డిక్షు దన , మంజురు చ సే న మర్షయ ఉన్ న్ డిక్షు లే కుయే :
 (హల్స్ బీస్ ఆ సె ఆఫ్ ఇంగ్లండ్ , వ ల్ యు . IV, వో జీ 574, వో ల 1074
 చూడండి; లే చ మంజురు చ్చి ద్దధ మరెయి మంజురుచరు యో కెక
 అధిక రపరిధికి మో యే ఉంటే. [చూడండి బి రెకొ వర్సెస్ మెంజు (1)
 మరెయి ది రోజ్ కే సల కవసే వరెస్ ర్ డిక్షు (2)].

ఈ సోతుల వే లగులీ , కనుగనుడిన చ్చి ద్దమన మంజురుసి
 కే ల్ మే కవదు అసే వ్ డిక్షు దన వ్ డిక్షు దలకు అనుకూలగా భ వే యబుడతయ
 అసేది ఇష్టచూడలి . కనుగనుడిన వీ పయ, ఇష్టాకే చ్చి డిక్షు య , వ రు
 గణే యమన కలు వ ట అదు చ్చి డిక్షు కుయ న్ పే డి నల్ ఉన్ నుయి ,
 అయితే ఇది ఎంతల లుపట అసి ఖ్చి డిక్షుగా చ్చి డిక్షు . తమ వ్ రతపరేష
 వ్ డిక్షు నల్ , వ రు శశే షత పర్షె రసిన్ కున ముందుచే సి న ల్ ఖే ర్షె మంజురు
 కి య న్ పే డి నల్ ఉన్ నుయి , మరెయి 200 సంవత్సరలకు వై గ ఆ శ్చి డిక్షు
 క రణగా భూమి తమ ఆ డిక్షు నల్ ఉన్ నుయి వ్ డిక్షు చ్చి డిక్షు . ఈ అభి డిక్షు ,
 ద ప వే యజుసి 200 సంవత్సరల ముందు మంజురు చ్చి డిక్షు డిక్షు
 భ వే యజుసి . ఈ కే సు వ్ డిక్షు అటవతి మంజురున డిక్షు వే డిక్షు నల్
 న్ పే డిక్షు ఇ బె బి ఉంది 1793 లే బి డిక్షు జమీ డిక్షు శశే షత
 పర్షె రు లభి డిక్షు మరెయి ఆ పర్షె రు నందు ద ప భూమల వ్ డిక్షు
 మా లే చ మది డు భూమలీ భ గం చ్చి డిక్షు డిక్షు అసే
 న్ రు డిక్షు కనుగనుయి . ఇష్ట , వ్ డిక్షు పర్షె ర పధకం
 ఏ మి డిక్షు , అసే అంచు దో పర వ్చి డిక్షు ఆదయ ఆధరం దిక్షు
 చ్చి డిక్షు ర బిక్షు నను న్ డిక్షు . మరెయి , నీ బుధనల 1793 లే సి
 ర్ గె డిక్షు న ౧. 8 నండు అసే క రకల అసే కు సంబు డిక్షు వ శిసి
 వ్ డిక్షు డిక్షు . నీ బుధనల సో క్షు 36 వ్ డిక్షు "ఖే ర్షె (లే చ వ్ డిక్షు
 ర బిక్షు) ను డిక్షు నకు డిక్షు , సమచిక్షు అధిక రతే ఉన్ ను లే కున్ ను ,
 వ్ డిక్షు అసే అసే ల్ ఖే ర్షె భూమలకు పనన అంచు వ్ డిక్షు
 మరెయి న్ డిక్షు న్ డిక్షు . అందువల, ఒక వ్ డిక్షు
 భూమలను అంచు వే సిక్షు చూపిన్ పుడ , అవి ల్ కే ర్షె శశే షత పర్షె రు
 తే డిక్షు ఉంచు డిక్షు అనుసరి డిక్షు పర్షె రు మరెయి ఒక వ్ డిక్షు

మదీడు లేదా మాల భూమిలను పాలవ లక్షణాలకు మంజూరు వై ఉంచుచున్న నోరుబియ్యం , 1793లోని నిబంధననబోయి 8 లోని నోరుబియ్యం 36 కి విరుద్ధంగా ఉన్నది . ఇది దీనికేసు బయోకానిజు జమీందారీ మాల భూమిలకు దాని భూమిల లేదా వీటికుదల వీటికై చేశారు . కనీ ఆ అభ్యుదయ వీటికూలగా ఉందిమరియు అవి జమీందారీ పరిధిలోని మాల భూమిలకు భాగమని ఆదాయ అంచనా వేయబడియిన కనగనబడియి , మరియు ఆ కనగనబడియిన విషయ దృష్ట్యా చట్టపరమ మంజూరు కోల్పోయినది అనే వీటికుదనుకు ఆనకరం లేదు.

వీటికుదల తరువాత 1931లో చేసిన హాకకుల రిక్రూటు తనకుదనుకు మరొక దాని భూమిలను వీటికుదల . వీటికూని వీటికం భూమిలను "భీగ దఖిల సూత్ర నిర్ణయం " అని వడిబియి ., మరియు "అదే లేకుడా ఆధీనంలో ఉంచుకొని , అనుభవించు" అని అనుమదియబడియి . వీటికుదల తన ఏజెంట్ల ఒకరితో కుమార్తె వీటికుదలను వదిలి ఈ నమీదను దాని చేశారు . నోరుబియ్యం , అరికా , అది నోరుబియ్యం అభివృద్ధి , అందువలన వీటికూని సరిగ్గా తయారు చేసిన విధంగా ఉంది తీసుకోవాలి . వీటికుదల వీటికం యొక్క ఖచ్చితమైన అనుకూలంగా ఒక బల్లమైన వీటికుదలను రూపొందించుకొని వదిలుకు , ఎందుకంటే ఇది సాధారణ వీటికూని వీటికూని చేయబడియి మరియు చట్టపరమ మంజూరుని కోల్పోయిన వీటికుదల కేసుగియినా ఇది సరిపోతుంది వదిలుకు . వీటికూనిపాత్ర విలువను ఇస్తూ , "నిర్ణయం " అనే పదు అదే రహిత మంజూరు అందును ఇస్తారు ? పరిష్కారం అధికారుల వాటియడు కేసు పరిష్కార శాఖ జారీ చేసిన సాక్షాత్ నియమాల మరియు సూచనలోని రూల్ 37 వీటికూని , వీటికూని అదే చేయబడియిన వీటికూని ఆధీనంలో అతని కనగనబడియి "నిర్ణయం " గా వడిబియి ., మరియు లేకపోతే సందలేదా దీనికూని మూలపాత్ర అదే రహిత శాఖలో నివసి చూపిన "భీగ దఖిల సూత్ర " (అనుభవం మరియు నోరుబియ్యం కరణంగా) పదాలను జోడియారు . వీటికూనిపాత్ర నివేదిక (వీటికుదల ఎటువంటి ఉచిత పనన మంజూరును సమర్పించుకోవలసిందిగా వారు (పరిష్కారాధికారుల) సాధారణ

వర్షాల్ నిష్కర హాకకు నమీదు చేశురు ". వరతపరవ నీ పదనీత వ ట
 రు 37 కలిపి చదువడు దోపల 1931లో హాకకుల రిక్కడ ఆ నీ యతునిక
 అనుగుణగా తరురు చే యబియిన న్ పేటవతుయి ,మరియ అది అడ్డుపొత
 మంజురు అసి అరథ క ద , క సీ న్ పధీనలీ ఉనన వ డొట వ డొటానిక
 అడ్డు చే డొటవడు లే ద. 'నిష్కర ' అస పదానిక ఎంత బరువ అయిన
 జే డియవడు .

ఇతర సందోబులీ హాకకుల రిక్కడు కొరదు ఈపొన వ డొటదన
 కే డొటయిన , పరివక రుకనన ముయే లఖీలపై మంజురు
 చే యవడు ,చే యవసిన నోడవణ , ఆపదు నుయే తీ నకీబిడన వ డొటవనీ
 అధిగమించదు . మ సె నుయే లే చ కొడు అపమయ మదియ చే యబిడన
 వనీట నుయే క బిటు హాకకుల రిక్కడు నమీద్దప చ్చటరుమన
 మంజురుని కే డొటయిన వ డొటదనను న్ డొటయలమన మే మ
 అభివరయపడతనను

వ డొటదల పోదీకులకు అనుకూలాగకే డొటయిన చ్చటరుమన
 మంజురుని డొటయదలీ ఇతర ఇబెబుదులు కూడ ఉననయి .ద ప అనటు
 బరొటన , జమీయదలీన మొ జ న లలీ భ గం ఉననయి , మరియ
 వ డొటదల పోదీకులకు అనుకూలాగ మంజురు చే యబిడత , అది బరొటన
 మపలజ లే చ ర డొట అనటు దోపల చే యబిడ ఉండలి. క సీ
 వ డొటదల తమ వరతపరవ నీ పదనీల మపలజ మరియ అనటు
 బి డుదలను తి రుకొరురు . మరియ వ రి అభివధులీ వి ఘమనందన ,
 వ డొట చ్చటరుమనవ డొటదత మంజురు కే డొటయి , ఎవొ బి డుదను
 వ రు తి రుకొరురు వ డొటయ ద వ నొక తగిరు .

ఇది వ డొటదల యి కెక అనీ ఇబెబుదులను తీరెచు . జి డొట
 న్ డొటయవ డొట వ డొటరు , ద ప అనటు 200 సంవతసల కొడు ర డొట
 అనటునుడు ఉననీ . క బిటు , వ డొటదల పోదీకులకు అనుకూలాగ
 అనటు మపలత దోపల మంజురు చే యబిడ ఉండలి. క సీ అల డి
 వ డొటదన చే సీ ముంధ అతు చ్చటరుమన మంజురు చే యలిగిది అసి

నోర్మల్ డిజిటల్ . బలమంతు అవసరం లేదు వీ యీజను లే కుంటే మి న్నూ, నోర్మల్ ము అడ్డు సర్వీసు అనీ కలలకు సంబంధించి శశేఖ లే బన మంజూరు చే యడు, మత్సరమున సర్వీసు , మే నేజీ యీ కేక అధికరలకు అతీతమున అసిఖిచీతంగా చే పుషుడియే . వీ డే పళినియమప చోటు వరకు శోధన దే మోకమీసి (1) మరయు వీ డేతర ద ప సందోభ్యే వీ సనీయమియి , శశేఖ లే బ అంత కూడ క ద , ఎందుకంటే వీ డియు చోటియేద లే దు రీ జీవ చే యబుడేద కని లభ్యరజే మంజూరున ఏమతరు పరగణిలీక తీ నుకీలేదు . అది న్ మోతా మహత యీ కేక అధికరలకు అతీతమున , మరయు ద నీక సంబంధించి కేటేయిన చోటు పర్మన మంజూరున ఊహియేమ . బ రెకు వరగియియే (2)లో , ఒక ఈసవట్టు ద ప వే యబుడియే .

రీ డు కూడ వీ వరణమరయు వీ డికుదన రోకొ యీ కేక చోటుపర్మన మంజూరున కేటేయియి . ఈ ద పను తీ రుకొయడల్ , అబట్ , నీ.జి . వ రి యీ కేక పరీలన, మంజూరున ఊహియేమసి , ఎందుకంటే రోకొకు అలాగే తన వ రుజిక కేటేయి హకకు లే దు మరయు అది చోటు . ది రోకొ కశల కయేసి వరకు ర డేట్టు (1)లో , డ యి ఆఫ బి రోకొయి అ డు కేటేయి ఉపయోగం కే సు ఒకకయేసి తనమి గులజలలను మంజూరు చే సియి భ పియమసి న్ రుమియను కే రిన్ పుడ , నీ.జి . "వ రు మంజూరు చే సియేయిత ఈ అభియే నీ బుధనలీసి నీ పి వీ పయాల , అటమటి మంజూరుచోటురంగ చోటు మరయు మంచీద క ద ", మరయు ఆకరణగా , అతను వీ డికుదను పి యియి నీ రకొయెడ .

మే మ కనుగొనన వీ డిల వీ డరం , వీ డికుదలకు అనుకూలగా పడిత చోటుపర్మన మంజూరున కేటేయియి ఊహియేమసి మరయు వ ది వ రి అధినలీ ఉనన భూమల యీ కేక న్ రుమియ మరయు సమన్మన అడ్డు అంచన వే యడనీక అడ్డున మే మ అభివరయపడతనను

వ డిక్షదల కే సు గే రువ న్నయ్యువది కూడ పరిషితి యీ కేక
 అభ్యుధ్ధును లే మ్నతతు . న్నయ్యువను ఈ వి ధుగ త లిషియి ,పరిషితి
 చ్చయ్యిసి ఆక్షల 131 వ్ కరు ద పలు గడవలీపగ వే యబ్బయ్యుసి
 న్నయ్యువయి ,ఎందుకయే రిక్షయ్యు తుది ప్రిక్షయ్యు 16-6-1931న
 వ్ కరువయ్యుయి .మరియ వ్ కెయ్యు ,అక్షయ్యు అంచన వే యబ్బయ్యు సర్వభ
 ప్రిక్షయ్యు న్నయ్యువయి కే సు ద పలు 12 సంవత్సరలీప ద ఖలు
 చ్చయ్యువయి . ఈ న్నయ్యువను నంద అక్షయ్యు చ్చయ్యువయి అనవతికే సు
 దక్షయ్యువయి విచరియిన ప్రిక్షయ్యు న్నయ్యువయ్యు పరిషితి వ్ కెయ్యు
 న్నయ్యువయి త్రిష అసి తమముందసూచియ్యుయి గవసియ్యు . ఇషయ్యు మనముంద
 విషయ్యువయి వ దువయ్యువయి , వ్ కెయ్యు వ దల ప్రిక్షయ్యులకు అనకూలగ అక్షయ్యు
 రహిత మంజూరు లే నుదన వ రందరూ అక్షయ్యువయి , మరియ అక్షయ్యు యీ కేక
 బి రుద ముగిసియి,చ్చయ్యువయి క ల పరిషితి కయే వ్ కెయ్యు క లు వ్ కెయ్యు
 న్నయ్యువయి కే సుగరు . క సీ వ్ కెయ్యుల న్నయ్యువయి సంబుధియ్యువయి వ్ కెయ్యు
 సమయ్యు సంబుధియ్యువయి అంశం చ్చయ్యువయి మరియ న్నయ్యువయి యీ కేక
 త్రిషయ్యు ద సి గురియి చ్చయ్యువయి లే ద. వ్ కెయ్యుల లక్షయ్యు మంజూరుకి య తమ
 భూమయ్యు కలిగి య్నయ్యువయి న్నయ్యువయి వ్ కెయ్యు ద ప భూమయ్యుకు
 సంబుధియ్యువయి చ్చయ్యువయి మే మ ఇషయ్యు న్నయ్యువయి . మే మ
 వ్ కెయ్యుల 1931కి ముంద వ దికి త లిషి అక్షయ్యు -రహిత అనవతి కి య కలిగి
 య్నయ్యువయి మరియ వ య్నయ్యువయి ఎటయ్యు రుజువ లే యి కూడ
 న్నయ్యువయి .గవసియ్యు , అక్షయ్యు క లు వ ద అక్షయ్యు
 చ్చయ్యువయి .అది, వ రి వ్ కెయ్యులనయ్యువయి త లిషియ్యువయి
 సయ్యు . 1931లీ మ్నయ్యు వ్ కెయ్యుల వ్ కెయ్యు క్షయ్యు
 న్నయ్యువయి న్నయ్యువయి చ్చయ్యువయి మరియ ద పలు అక్షయ్యు
 న్నయ్యు గడవలీప య్నయ్యువయి . ఈ అభ్యుధ్ధులీ ఎటయ్యు వ్ కెయ్యు లే ద,
 తదనగుణగ తి ర్నయ్యువయి .

ఫలితం , అక్షయ్యు అనవతియ్యువయి , జ్రిషయ్యు న్నయ్యువయి మరియ
 ప్రిక్షయ్యు యీ కేక డిక్షయ్యు ర్దు చ్చయ్యువయి ,మరియ జ్రిషయ్యు మ్నయ్యు
 కు సంబుధియ్యువయి ఈ న్నయ్యువయి మరియ ది గువ రి య

నా రమ్యకథలలో భారతీయ పుస్తకాలను అమ్మడతయి . జీవిత మనోభా
యో కెక డిక్టో ఆ నా రమ్యకథలలో భారతీయ సంబంధిత నీ లోకము .

అవ్వోలు అనవతీయవడము .
